
 

240/2021 
 

Já, xxxxxxxxxxxxxxxxxx, adresa trvalého bydliště  xxxxxxxxxxxx , žádám Oborovou  zdravotní 
pojišťovnu o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999, Sb., Zákon o svobodném přístupu k 
informacím. 

Žádám o informaci, zda mně má můj zaměstnavatel xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedenou v 
příloze č. 2 smlouvy s vaší zdravotní pojišťovnou, jako zdravotnického pracovníka. Dále žádám o 
informaci, jaké finanční částky byly Oborovou zdravotní pojišťovnou vyplaceny zdravotnickému 
zařízení xxxxxxxxxxxxxxxxx na kompenzace podle paragrafu 20a a podle přílohy č. 6 v části B bodu 7 a 
8, vyhlášky č. 172/2021 Sb.,Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 305/2020 Sb., o stanovení způsobu 
zahrnutí kompenzace do výše úhrad za hrazené služby poskytnuté v roce 2020. 

Děkuji 

  

S pozdravem 

  

xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
Odpověď:  
 
Právní odbor 
Sp. zn. PO-2021-240-S 
Č.j. OZP-2021-02153446 
Č. spisu S-2021-00000086 
 
Xxxxxxxxxxxxxxx 
 
V Praze dne 30. 08. 2021 
 
Podáním došlým dne 27. 08. 2021 (dále jen „žádost“) požádala cccccccccccccccc (dále jen „žadatel“) 
Oborovou zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (dále jen „OZP“) podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací: 
 
Žádám o informaci, zda mně má můj zaměstnavatel xxxxxxxxxxxxxx uvedenou v příloze č. 2 smlouvy s 
vaší zdravotní pojišťovnou, jako zdravotnického pracovníka. 
Dále žádám o informaci, jaké finanční částky byly Oborovou zdravotní pojišťovnou vyplaceny 
zdravotnickému zařízení xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx na kompenzace podle paragrafu 20a a podle přílohy 
č. 6 v části B bodu 7 a 8, vyhlášky č. 172/2021 Sb.,Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 305/2020 Sb., 
o stanovení způsobu zahrnutí kompenzace do výše úhrad za hrazené služby poskytnuté v roce 2020. 
 
OZP jako povinný subjekt dle zákona o svobodném přístupu k informacím vydává toto 
 
ROZHODNUTÍ 
I. Žádosti se v části, kterou žadatel požaduje informaci o vyplacených kompenzacích uvedenému 



 

poskytovateli zdravotních služeb, vyhovuje a poskytuje se žadateli požadovaná informace. 
 
II. Žádost se v části, kterou žadatel požaduje sdělení osobních údajů z uzavřené smlouvy o 
poskytování a úhradě hrazených služeb s poskytovatelem zdravotních služeb 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxpodle § 8a ve spojení s § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím 
odmítá. 
 
Odůvodnění: 
Žádosti o informace bylo vyhověno v části, kterou žadatel požadoval informaci o vyplacených 
finančních 
prostředcích dle vyhlášky č. 305/2020 Sb., o stanovení způsobu zahrnutí kompenzace do výše úhrad za 
hrazené služby poskytnuté v roce 2020, viz výrok č. I. tohoto rozhodnutí. 
Žádost o informaci, zda určitou osobu měl konkrétní poskytovatel zdravotních služeb uvedenou v 
příloze č. 2 smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb uzavřené se zdravotní pojišťovnou, 
nespadá pod režim zákona o svobodném přístupu k informacím. Jedná se o osobní údaje (informace o 
identifikované nebo identifikovatelné fyzické osobě) ve smyslu NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU 
A RADY (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o 
ochraně osobních údajů). Podle § 8a zákona o svobodném přístupu k informacím, informace týkající se 
osobnosti, projevů osobní povahy, soukromí fyzické osoby a osobní údaje povinný subjekt poskytne 
jen v souladu s právními předpisy, upravujícími jejich ochranu. Žádost byla v této části dle § 15 odst. 1 
zákona o svobodném přístupu k informacím s odkazem na ustanovení § 8a zákona o svobodném 
přístupu k informacím ve výroku č. II tohoto rozhodnutí odmítnuta. 
Z ustanovení § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím vyplývá, že pokud povinný 
subjekt žádosti, byť i jen zčásti, nevyhoví, vydá ve lhůtě pro vyřízení žádosti rozhodnutí o odmítnutí 
žádosti, popřípadě o odmítnutí části žádosti. Vzhledem k tomu, že žadatel v žádosti požadoval mj. 
informace, které požívají ochrany osobních údajů, je tímto splněn důvod pro odmítnutí dané části 
žádosti. S ohledem na výše uvedené OZP rozhodla tak, že danou část žádosti odmítla. 
 
Poučení: 
Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání podle § 16 zákona o svobodném přístupu k informacím, u 
povinného subjektu, který napadené rozhodnutí vydal. O odvolání rozhodne nadřízený orgán. Odvolací 
lhůta činí 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí. 
 
Poskytnutá informace: 
Společnosti xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, byla v souladu s vyhláškou č. 305/2020 Sb., o 
stanovení způsobu zahrnutí kompenzace do výše úhrad za hrazené služby poskytnuté v roce 2020 
vyplacena částka 122.427,- Kč. 
 
S pozdravem 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
pověřený referent právního odboru 
/podepsáno elektronicky/ 
 


